
1.TË DHËNA PËR INSTITUTCIONIN

Misioni i Institucionit është mirë i njohur për tërë kuadrin punonjës të tij

18 responses

1.TË DHËNA PËR INSTITUTCIONIN

Institucioni ka bërë shpesh vlerësime të punës së vet me qëllim të
krahasimit me Institucionet e ngjashme të rajonit apo më gjerë

18 responses

Pyetësori për personel akademik
18 responses

Publish analytics

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

72.2%

22.2%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

11.1%

38.9%

33.3%

11.1%

https://docs.google.com/forms/d/1oAQ8bbrMmI9eQoIRuoYwmohSnL0EJfy1oM2aduBO3ac/edit#start=publishanalytics


1.TË DHËNA PËR INSTITUTCIONIN

Profili  i personelit akademik në Institucionin tonë është i kënaqshëm

18 responses

1.TË DHËNA PËR INSTITUTCIONIN

Raportet gjinore në Institucionin tonë janë të balancuara

18 responses

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

61.1%

27.8%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

16.7%

33.3%

44.4%



1.TË DHËNA PËR INSTITUTCIONIN

Organizimi i brendshëm i Institucionit është i kënaqshëm

18 responses

1.TË DHËNA PËR INSTITUTCIONIN

Struktura e tanishme menaxhuese e Institucionit është treguar e
suksesshme

17 responses

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

50%

44.4%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

47.1%

47.1%



1.TË DHËNA PËR INSTITUTCIONIN

Personeli i Institucionit është mirë i informuar për buxhetin  që ka në
dispozicion

17 responses

1.TË DHËNA PËR INSTITUTCIONIN

Ngarkesa me punë (angazhimi) e  personelit akademik në Institucion
është  e  barabartë

17 responses

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

11.8%

47.1%

29.4%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

11.8%

35.3%

47.1%



1.TË DHËNA PËR INSTITUTCIONIN

Pagat e personelit akademik janë motivuese për rezultate në punë.

18 responses

1.TË DHËNA PËR INSTITUTCIONIN

Institucioni ka pranuar mjaft kuadro të reja viteve te fundit

15 responses

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

11.1%

11.1%

33.3%

44.4%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

53.3%

40%



1.TË DHËNA PËR INSTITUTCIONIN

Personeli kompetent është i përfshirë në procedurat e zgjedhjes së
kuadrit të ri.

18 responses

1.TË DHËNA PËR INSTITUTCIONIN

Personeli është mirë i informuar për të gjitha vendimet që merren brenda
Institucionit

16 responses

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

16.7%

50%

27.8%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

12.5%

37.5%

43.8%



1.TË DHËNA PËR INSTITUTCIONIN

Komunikimi në mes të personelit mësimdhënës të Institucionit dhe
studentëve në të gjitha aspektet është i kënaqshëm

18 responses

1.TË DHËNA PËR INSTITUTCIONIN

Komunikimi në mes të personelit akademik dhe personelit joakademik
(administratës etj.) të Institucionit  është i kënaqshëm

17 responses

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

61.1%

33.3%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

70.6%

23.5%



1.TË DHËNA PËR INSTITUTCIONIN

Raportet në mes të menaxhmentit dhe personelit akademik janë në nivel
të kënaqshëm

18 responses

2.STAFI AKADEMIK, MËSIMDHËNIA DHE MËSIMNXËNIA

Institucioni ofron kushte të  volitshme  për organizimin e procesit
mësimor

18 responses

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

61.1%

33.3%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

72.2%

27.8%



2.STAFI AKADEMIK, MËSIMDHËNIA DHE MËSIMNXËNIA

Pajisja e sallave të mësimit më mjete konkretizuese në Institucion është
e mirë

18 responses

2.STAFI AKADEMIK, MËSIMDHËNIA DHE MËSIMNXËNIA

Personeli akademik ka kushte të volitshme për zhvillimin dhe avancimin
profesional

18 responses

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

61.1%

33.3%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

50%

38.9%



2.STAFI AKADEMIK, MËSIMDHËNIA DHE MËSIMNXËNIA

Institucioni  përdorë mekanizma për të vlerësuar efikasitetin e
programeve të veta nga studentët e tanishëm dhe të mëparshëm.

18 responses

2.STAFI AKADEMIK, MËSIMDHËNIA DHE MËSIMNXËNIA

Në programet e studimit në Institucion ka mjaft lëndë ndërdisiplinare

18 responses

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

11.1%

44.4%

33.3%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

11.1%

44.4%

44.4%



2.STAFI AKADEMIK, MËSIMDHËNIA DHE MËSIMNXËNIA

Rezultatet e pritura të nxënies janë të përcaktuara për çdo lëndë

17 responses

2.STAFI AKADEMIK, MËSIMDHËNIA DHE MËSIMNXËNIA

Rezultatet e pritura të nxënies janë të arritshme

16 responses

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

41.2%

52.9%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

43.8%

50%



2.STAFI AKADEMIK, MËSIMDHËNIA DHE MËSIMNXËNIA

Njohuritë, shkathtësitë dhe aftësitë e fituara të studentit vlerësohen me
forma përkatëse  të vlerësimit

18 responses

2.STAFI AKADEMIK, MËSIMDHËNIA DHE MËSIMNXËNIA

Përmbajtja e lëndëve të ofruara është përmirësuar pas rishikimit të fundit
të kurikulave

17 responses

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

61.1%

38.9%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

11.8%

23.5%

58.8%



2.STAFI AKADEMIK, MËSIMDHËNIA DHE MËSIMNXËNIA

Planprogramet ekzistuese të studimit në Institucion korrigjohen
vazhdimisht

18 responses

2.STAFI AKADEMIK, MËSIMDHËNIA DHE MËSIMNXËNIA

Personeli mësimdhënës  inkurajohet për zhvillimin e mëtejmë të
shkathtësive dhe metodologjisë së mësimdhënies

18 responses

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

11.1%

44.4%

38.9%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

11.1%

50%

38.9%



2.STAFI AKADEMIK, MËSIMDHËNIA DHE MËSIMNXËNIA

Interesimi i studentëve për procesin mësimor është i kënaqshëm

17 responses

2.STAFI AKADEMIK, MËSIMDHËNIA DHE MËSIMNXËNIA

Pjesëmarrja e studentëve në ligjërata dhe aktivitete të tjera mësimorë
është e kënaqshme

18 responses

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

52.9%

47.1%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

33.3%

61.1%



2.STAFI AKADEMIK, MËSIMDHËNIA DHE MËSIMNXËNIA

Procedurat e pranimit të studentëve  sigurojnë zgjedhjen e studentëve
cilësor

18 responses

2.STAFI AKADEMIK, MËSIMDHËNIA DHE MËSIMNXËNIA

Programet e studimit janë tërheqëse për studentët e rinj

18 responses

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

16.7%

38.9%

38.9%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

44.4%

44.4%



3.AKTIVITETET KËRKIMORE

Raporti në mes punës kërkimore dhe mësimdhënies në Institucion është i
kënaqshëm

17 responses

3.AKTIVITETET KËRKIMORE

Angazhimi në mësimdhënie e pengon personelin akademik që të merret
me punë kërkimore

18 responses

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

17.6%

64.7%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

16.7%

16.7%

66.7%



3.AKTIVITETET KËRKIMORE

Institucioni e përkrahë personelin e vet në zhvillimin e aktiviteteve
kërkimore

17 responses

3.AKTIVITETET KËRKIMORE

Puna kërkimore e Institucionit është e  lidhur me institucione të tjera

18 responses

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

47.1%

41.2%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

11.1%
55.6%

27.8%



3.AKTIVITETET KËRKIMORE

Politikat akademike të Institucionit stimulojnë punën kërkimorë të
personelit akademik

17 responses

3.AKTIVITETET KËRKIMORE

Institucioni ka potencial per udhëheqjen e studenteve në kërkime
shkencore

18 responses

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

41.2%

47.1%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

27.8%

66.7%



3.AKTIVITETET KËRKIMORE

Institucioni ka potencial për udhëheqjen e studentëve në studime master

16 responses

3.AKTIVITETET KËRKIMORE

Niveli i bashkëpunimit të Institucionit me fakultete jashtë vendit është i
kënaqshëm

18 responses

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

43.8%

56.3%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

11.1%

22.2%
44.4%

16.7%



3.AKTIVITETET KËRKIMORE

Përfshirja e personelit akademik në vlerësimin e Institucionit është e
qëlluar

17 responses

4. A keni ndonjë sugjerim për përmirësimin e mësimdhënies, punës kërkimore dhe

pjesëmarrjes së studentëve në ligjërata:

9 responses

Ofrimin e mjeteve konkretizuese.

Motivimi i punës kërkimore

Mendoj se ne kete aspekte qendrojme mire si Fakultet i studimeve islame.

Jo nuk kemi.

Hulumtimin e mundësive për publikime në revistat me faktor ndikimi (impact factor)

fuzimi i ligjeratave te lendeve te ndryshme mes mesimdhenesve, se paku nje here ne semester

Jo

Po

Motivimi i mesimdhenesve pa dallim per hulumtime shkencore, motivimi i studenteve ne
projekte dhe bashkpunumi ne mes te mesimdhenesve do kishte efekt pozitive.

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

35.3%

58.8%



5. Ju lutem numërojini tri gjëra që mendoni se funksionojnë më së miri në institutcionin

tuaj:

14 responses

Administrata
Zhvillimi i ligjeratave
Raporet studet-profesor

Prezenca e stafik akademik ne ligjerata
Administrata
Oraret e ligjeratave dhe provimeve

Raporti mësimdhënës dhe administrat
Përgatitja profesionale e mësimdhënsve
Vlersimi i studentëve për stafin akademik

1. Rapotet mes personelit akademik dhe studenrëve
2. Kushtet e punës në intstitucion
3. Rrespektimi i orarit

Orari i ligjeratave,

marrdhëniet mes stafit akademik
prezimiti i rregullt i studentëve
marrdhëniet mes studentëve dhe stafit mesimor

Rrespektimi i orarit të ligjeratave dhe provimeve.Raportet e mira në mes stafit akademik
studentëve dhe menagjmentit të fakultetit,si dhe përkahja e vazhdueshme punën kërkimore.

Disiplina, pjesemarrja e studenteve dhe ardhja me rregull e profesoreve ne ligjerata.

1. Përgjegjësia në mësimdhënie 2. Raportet në mes stafit akademik dhe studentëve. 3.
Përpjekjet e vazhdueshme për ngritjen e cilësisë.

administrata - studentet, resurset infrastrukturore - mesimdhenia

Mirekuptimi, metodat efikase te mesimdhenies, diciplina.

Nuk ka

Menaxhmi i institucionit, planprogramet e mesimdhenesve dhe zhvillimi i ligjeratave.



6.TË PËRGJITHSHME

Menaxhmenti është i hapur për komunikim me personelin akademik

18 responses

6.TË PËRGJITHSHME

Qendra kompjuterike në Institucion është e pajisur mirë

16 responses

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

72.2%

22.2%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

18.8%

18.8%43.8%

12.5%



6.TË PËRGJITHSHME

Shërbimet administrative në Institucion janë të vjetruara.

17 responses

6.TË PËRGJITHSHME

Institucioni posedon bibliotekë të pasur me tekste bashkëkohore

17 responses

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

11.8%

17.6%
41.2%

29.4%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

35.3%

58.8%



6.TË PËRGJITHSHME

Biblioteka Institucionit ofron shërbime cilësore për personelin akademik

18 responses

6.TË PËRGJITHSHME

Personeli i financave të Institucionit ofron shërbime efikase dhe të
kënaqshme

17 responses

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

50%

44.4%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

11.8%

23.5%

64.7%



6.TË PËRGJITHSHME

Personeli akademik ka qasje në pajisjet për shtypje dhe fotokopjim të
materialit mësimor

18 responses

6.TË PËRGJITHSHME

Kabinetet e mësimdhënësve janë të pajisura me të gjitha mjetet për
përgatitjen cilësore të mësimit

18 responses

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

66.7%

33.3%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

27.8%

38.9%

33.3%



6.TË PËRGJITHSHME

Shërbimet për mirëmbajtjen e pajisjeve audio-vizuele janë të mira

17 responses

6.TË PËRGJITHSHME

Objekti i Institutcionit eshte i pershtatshem per zhvillim e veprimtarise
mesimore dhe shkencore

17 responses

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

11.8%

29.4%

52.9%

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

58.8%

41.2%



6.TË PËRGJITHSHME

Kushtet higjienike në Institucion janë në nivel të duhur

18 responses

7. A keni ndonjë sugjerim si mund të përmirësohen shërbimet e cekura më lartë:

7 responses

Më shumë përkushtim

kujtoj se avancimi i stafit akademik ka ngec, e kjo nuk me duket me vend, megjith punimet
shkencore te shum profave.
pastaj hapja e një instituti gjuhësor për mësimin e gjuhës arabe dy vjeqare do ishte qelës për
mësimin e arabishtes dhe kuptimin e literaturës arabe dhe më pas edhe për punë tjra
shkencore për kuadfrein e ardhshëm.

Mendoj se qendrojme mire si Fakultet. Andaj nuk kam ndonje sygjerim te vecante!

Mire eshte

Mendoj se në Fakultetin tonë, në këto fusha, nuk ka nevojë për ndonjë kërkesë të veçantë!

Vetëm me pune.

Kemi

Copy

Nuk e di
Nuk pajtohem fare
Nuk pajtohem
Pajtohem
Pajtohem plotësisht

66.7%

33.3%



7. A keni ndonjë sugjerim si mund të përmirësohen shërbimet e cekura më lartë:

4 responses

Ne vleresimin tim sherbimet jane ne nivelin e duhur.

Jo nuk kam

Punë dhe vetëm punë

Kemi

8. Koment shtesë:

4 responses

Suksese

Mednoj se Fakulteti i studimeve islame me stafin shkencor, administraten dhe objektin e ri qe
ka, ofron kushte shume te mira per studime ne fushen e teologjise islame.

No comment.

Procedurat e përzgjedhjes së stafit janë apsulutishtë të pa rregullta. Mësimdhënësit, një pjesë
e tyre nuk i përkasin fushave profesionale, ka edhe të atillë me diploma të dyshimta
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